

“挺周”还是“倒周”？

向太太与周星驰引发的“站队”还在继续

向华强太太陈岚近日不停炮轰周星驰人品，更指刘德华曾亲口说周星驰不是他的朋友。昨日，刘德华在香港出席宣传活动时，澄清自己没有作出周星驰不是其朋友的言论。不过，娱乐圈这场“挺周”、“倒周”的“站队”比拼，显然还没有结束。

■ 宗和

刘德华：可能向太太误会了

昨日，刘德华接受采访时澄清：“首先我没有亲口说他不是我朋友，我只是亲口说向先生在现在、以前、将来都是我的朋友，也是我的好老板，可能向太太误会了。”

对于因为片酬而不和的问题，华仔表示：“我们真的曾经有机会合作，但因为谈条件方面，最后双方礼貌地拒绝了，片酬闹不和只是外面的传

言，没有这件事。如果将来有机会，也希望再合作。”

至于和周星驰是什么样的关系，刘德华坦言只是电影上的合作伙伴，私底下没时间跟对方沟通：“我跟他的关系，就跟在电影上合作的伙伴一样，真的没有很多时间跟他沟通，我可以说现在、以前、未来我都是他影迷。”

周星驰：不理炮轰专心筹备新片

虽然向太太下最后通牒令周星驰十日内发声，当事人却并未理会风波。9月11日，周星驰公司总监陈震宇晒出周星驰为新电影选角的照片，并称“不管风雨多大，只为下部作品努力。”获得作业本、叫兽易小星发微博支持。同时他也发出质疑，称“8月中的时候你们都已经找到撰写文章的人，为什么不问他

呢？截图都在。”暗示网传文章跟周星驰真没关系。

早在上月，网文疯传之时，陈震宇曾在微博上回应称该文章“不真实”，指一些内容，如描述周星驰跟向华强先生公司的一些事情等，完全没发生过，希望传闻能止于此。不过向太太对于他的回应并不满意，直言：“助理说话可以不算数的。”

事件回顾

日前网上出现一篇《为什么这么多人黑周星驰？》的文章，该篇长达5万字的文章，详细叙述周星驰童年生活，再写到他的演艺事业与爱情遭遇，更澄清多年来他与圈中人的恩怨误解。

文中提及向华强有黑道背景，欺压周星驰的内容让向华强太太陈岚很不高兴。她在9月8日接受香港媒体采访时称要揭露周星驰的真面目，限十日内亲自向媒体解释清楚。

据悉，在上世纪90年代，周星驰曾和向华强的公司合作过《赌侠》系列、《逃学威龙》系列、《唐伯虎点秋香》等。

周星驰的助理对向太太的“通牒”做了回应，但回应并不能平息向太太的怒火，向太太直言：“助理说话可以不算数的。”

向华强太太炮轰周星驰事件愈演愈烈，不少娱乐圈明星站队表态。一方面，张家辉、任达华、刘青云3位影帝表态与周星驰不熟。另一方面，《长江七号》里的张雨绮称赞周星驰“人超好”；《少林足球》的六师弟林子聪也称“文章中要张柏芝剃光头一事是假的”；此外，旧爱莫文蔚12日出席活动时，也帮前男友讲好话：“他很会照顾人，很会照顾演员，并且不管外界如何评价，我都不会理会，会一直支持周星驰。”

中外诗人齐览三河

星报讯(记者 张亚琴) 日前，2014年紫蓬·雅歌中秋国际诗会的20余名国内外诗人齐聚三河，参观游览古镇。在游览中感受自然美景，激发写作的灵感。

三河镇以水乡古镇为特色，荟萃了丰富的人文景观，形成了江淮地区独有的“八古”景观，即古河、古桥、古圩、古街、古居、古茶楼和古战场等。来自埃及、美国、印度、西班牙、香港、北京和安徽各地的中外诗人在游览了风景秀丽、空气清新的三河后都赞不绝口。他们

沿着古西街，参观了仙归桥、刘同兴隆庄、杨振宁旧居等景点，对大夫第博物馆里展示着很多不同时期的家具、匾额、木雕、马车、牛车以及晚清和民国时期的一些照片等表现出了极大的兴趣。

据悉，此次诗会由安徽省作家协会、《诗歌月刊》杂志社主办，这也是第六届中华世纪坛中秋国际诗会首次开办安徽分会场，旨在通过这种形式的互动，能加强与其他地区诗人的交流，同时也借此机会让外国诗人了解更多中国的文化。

许茹芸昨日韩国大婚

星报讯(冯望) 许茹芸与夫婿崔栽诚先生昨日于首尔举行婚礼，宴请来自各地与韩国当地的至亲好友200人，众星云集的宾客包括李烈、张艾嘉、李心洁、杨采妮，以及钮承泽导演、黄中平导演、张韶涵、梁静茹、蔡健雅、Faye(FIR)、魏如萱、路嘉怡、韩国艺人金旻钟、林佳仪、造型师李大齐、经纪公司宇乐乐老板高晓曦等。

婚礼分成中午的韩式婚礼和晚上的西式婚礼两部分。

据知情人透露，崔栽诚是地道的韩国人，是韩国娱乐界资深广告精英，著名“造星工厂”S.M公司的市场部高层，主要负责S.M公司旗下知名偶像团体的广告业务，很多大牌韩星的大手笔广告创意统统出自他手下的团队。

张靓颖疑默认与冯轲恋情

星报讯(新汶) 据报道，歌手张靓颖相隔2年，再度到台湾宣传新辑《第七感》。直肠子的张靓颖很酷，11日在台北举办庆功记者会，台湾媒体好奇她与“少城时代”老板冯轲的恋情，她直接说：“可以换一题吗？我不想撒谎。”但最后表示“一直很幸福”，似乎默认恋情。

张靓颖与老板冯轲的恋情传了

好多年，记者会上被夸是“老板娘”，她直率地惊呼回应：“我什么都没有讲！我不管了！”但没否认恋情，反倒是换个说法默认道：“我不想撒谎，亲情是一种爱，友情与音乐都是，如果两个人思想与目标都在同一条线上，就不会有问题。”更说：“等到想解决自己(指结婚)时，一定会告诉大家。”

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2012.11.6
安徽日报报业集团
安徽省合肥市蜀山区
安徽商报(集团)有限公司
安徽商报(集团)有限公司

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb